## Непослушный котенок

Котёнок Мурзик у девочки Ксюши рос очень озорным. Он любил играть с карандашами и загонять их под диван и шкаф, рвал газеты. Однажды даже заскочил на накрытый стол и уронил на пол любимую Ксюшину кружку. Испугавшись, что его заругают, он начал скрести лапками черепки так, что спрятал их в угол. Мурзик даже решил, что не будет больше шалить, но не мог удержаться. Однажды, когда Ксюша ушла гулять, он схватил клубок и катал его до тех пор, пока не запутался так, что не смог пошевелиться. Мурзик стал жалобно мяукать, но никто его не слышал, пока не пришла с прогулки Ксюша. Она подбежала к Мурзику, с трудом его распутала, но ругать не стала, а погладила и дала в блюдечке молока. Мурзик лакал молоко, урчал и думал, что теперь всегда будет вести себя хорошо и слушаться Ксюшу.



Переживания, связанные с непослушанием, наказанием и чувством вины.